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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Vesea Cornelia, Andrei 
Roșu, Ana Maria Scurt și Ileana Erdei în numele comunităţii Parohiei Greco-
Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii 
parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

Pomenirea tuturor morţilor
sâmbătă, 29 martie 2025, ora 17.50

Liturghia Înaintesfi nţitelor
miercuri, 26 martie 2025; ora 12.00

Calea Crucii
sâmbătă, 29 martie 2025, ora 17.00

Bunavestire
marți, 25 martie 2025; ora 11.00 Sfânta Liturghie

INVITAȚIE

Parohia Greco-Catolică „Nașterea Maicii Domnului” din Băile „1 Mai” 
vă invită duminică, 23 martie a.c., începând cu ora 17.00, la o seară de rugă-
ciune și pricesne intitulată „Încă mai este loc la Cruce”, un moment de adâncă 
trăire spirituală, dedicat meditației asupra suferinței, iubirii și jertfei lui Cristos. 
Evenimentul va fi  transmis în direct pe Angelus TV România, oferind posibi-
litatea de a fi  împreună în rugăciune chiar și celor care nu pot fi  prezenți fi zic.

Seara de rugăciune este centrată pe rugăciunea „Calea Crucii”, o 
devoțiune profundă care ne conduce, pas cu pas, pe drumul suferinței Mântui-
torului, de la condamnarea Sa până la răstignirea și moartea pe Cruce. Fiecare 
stațiune a acestui parcurs spiritual va fi  însoțită de pricesne special pregătite, 
interpretate de artiștii Sebastian Emanuel Stan, Marinela Baba, Remus Bon-
dar și Maria Dan Paucean, îmbinând rugăciunea cu armonia muzicii sacre.

Pr. Ștefan Madarasi



INVITAȚIE

Asociația Generală a Românilor Uniți (AGRU) Oradea și Seminarul Te-
ologic Greco-Catolic „Sfi nţii Trei Ierarhi” ne invită la o serie de întâlniri despre 
Doctrina Socială a Bisericii, în care vom putea învăța cum putem fi  ferment al 
Evangheliei în lume.

Următoarea întâlnire va fi  în ziua de 27 martie ora 18.00, ora 18.00, în 
Aula Magna a Seminarul Teologic Greco-Catolic „Sfi nţii Trei Ierarhi” Oradea.

Vă așteptăm!

INVITAȚIE
Marșul pentru Viață 2025

Dragi Părinți,
În fi ecare an avem ocazia de a afi rma și de a promova importanța Vieții 

pe care Bunul Dumnezeu ne-o dăruiește fi ecăruia dintre noi.
Marșul pentru Viață se va desfășura în Oradea și în 2025, în ziua de 

sâmbătă, 29 martie 2025, începând cu ora 11.00, pe traseul Piața Unirii - 
Calea Republicii - Magazinul Crișul, având ca temă propus: ,,Fiecare om 
contează”. Vă rog să anunțați credincioșii despre acest eveniment în duminica 
premergătoare, 23 martie 2025, după Sfânta Liturghie, iar pe preoții din Oradea 
vă invit să participați cu câte un grup din fi ecare parohie. Ne rugăm ca binecu-
vântarea lui Dumnezeu să dea roade în familiile noastre, în parohiile noastre, în 
țara noastră și în întreaga lume! Vă mulțumesc, uniți în rugăciune,

† Virgil Bercea

RUGĂCIUNE
 O, Isuse Cristoase, căzând în faţa crucii Tale Te preamăresc. „O, Preot 
Preasfânt, Tu ai trecut prin toate suferinţele noastre pentru a Te asemăna cu 
noi, ca să simţi şi slăbiciunile noastre”. Nu mă lăsa singur, căci singur sunt 
slab; să fi e în mine puterea Ta, pentru ca să nu mai fi u înclinat spre a comite 
răul. Cruce, iubire nespusă a lui Dumnezeu; Cruce, gloria cerului! Cruce, 
mântuirea cea veşnică; Cruce teama celor răi. Sprijinul celor drepţi, lumina 
creştinilor, o, Cruce, pentru tine, aici, pe pământ, Dumnezeu primind corp 
a devenit servitor; prin tine, în cer, omul în Dumnezeu, a devenit împărat; 
prin tine a pătruns adevărata lumină, iar întunericul cel rău a fost răpus… Tu 
reprezinţi legătura păcii care-i uneşte pe oameni cu Cristos mijlocitorul. Tu 
ai devenit scara, pe care omul se poate sui la cer. Fii întotdeauna pentru noi, 
credincioşii tăi, ancoră şi stâlp de foc. Condu casa noastră, cârmuieşte luntrea 
noastră. Fie ca tu, crucea noastră, să ne întăreşti în credinţă şi să ne pregăteşti 
pentru gloria cea veşnică. Amin.        (După Sfântul Paulin din Nola)


